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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 13/04/2022.  
 

Ao décimo sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze minutos, junto a 

Plenária Vereador Flávio Nakan, o vereador Gion Flor, secretariou a sessão ordinária fazendo a 

chamada nominal dos Senhores (a) Vereadores (a) para verificação de quórum: Vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D , vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, 

vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago 

Barbante. Totalizando a presença de nove vereadores e três vereadores ausentes, sendo eles: vereador 

Bruno Lucena, vereador Gelson Henrique e o vereador Roberto Emídio. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o Presidente Sancler Nininho declarou aberta a Décima Sexta Sessão Ordinária do ano de 

2022, inicialmente passou a palavra ao Secretário Gion Flor, o qual fez a leitura das matérias do Edital 

de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Bruno Lucena protocolou 

07 Indicações Legislativas. Vereador Diogo Talento protocolou 02 Indicações Legislativas. 

Vereador Marcelo Radar protocolou 03 Indicações Legislativas. Vereador Roberto Emídio 

protocolou 03 Indicações Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereador Gelson Henrique protocolou 76 pedidos de providências. Vereador 

Thiago Barbante protocolou 02 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas 

protocolou 13 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 18 pedidos de 

providências. Vereador Bruno Lucena Protocolou 25 pedidos de providências. Vereador 

Marcelo Radar protocolou 15 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Bruno Lucena 

protocolou 01 pedido de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 03 pedidos de 

providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 01 pedido de providência. LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Bruno Lucena protocolou 01 pedido de 

providência. Vereador Thiago Barbante protocolou 02 pedidos de providências. OFÍCIO AO 

20° BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR: Vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de 

providência. TEMA LIVRE: Não houve vereadores inscritos e não houve Ordem do Dia. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor, agradeceu a presença do senhor Norberto 

Coelho, vulgo Energia. Falou sobre sua ida ao INEA para entrega de um abaixo-assinado e seus 

pedidos de providencia. Falou sobre fazer uma audiência pública a Águas do Rio na Casa 

Legislativa para que os responsáveis preste esclarecimento a população mesquitense. O 

vereador Marcelo Radar, como membro da Comissão de Transporte, juntamente com o 

vereador Thiago Barbante que também faz parte da Comissão, foi ao DETRO, para obter 

informações e, foram informados que até o final do mês de abril terá uma solução. O vereador 

Thiago Barbante, enfatizou a ida ao DETRO, para que a empresa possa fazer um melhor 

atendimento à população mesquitense. O vereador Gion Flor, assumiu a presidência para o 

vereador Sancler Nininho pudesse fazer o uso da Tribuna. O vereador Sancler Nininho, 

parabenizou seu grande amigo/irmão Henrique, pelo seu aniversário e, aproveitou o ensejo para 

agradecer sua amizade e lealdade, mesmo nos dias mais difíceis. Agradeceu o vereador Marcel 

por ter cedido o amigo “Cabeção” para compor seu mandato. Nada a mais a constar, o Presidente 

Sancler Nininho em nome dos demais vereadores (a), desejou a todos uma ótima Páscoa com as 

bênçãos de Deus e, declarou encerrada a Décima Sexta Sessão Ordinária do dia 13 de março de 2022.   
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